ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ
Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студентов)

Группа № ___________

«БИОФИЗИКА»

1.  Если площадь поперечного сечения однородного цилиндрического проводника и электрическое напряжение на его концах увеличатся в 2 раза, то сила тока, протекающая по нему,

1) не изменится

2) увеличится в 2 раза

3) увеличится в 4 раза

4) уменьшится в 4 раза

2.  Как изменится мощность, потребляемая электрической лампой, если, не изменяя её электрическое сопротивление, уменьшить напряжение на ней в 3 раза?

1) уменьшится в 3 раза

2) уменьшится в 9 раз

3) не изменится

4) увеличится в 9 раз

3.  Что нужно сделать для того, чтобы изменить полюса магнитного поля катушки с током? 

1) уменьшить силу тока

2) изменить направление тока в катушке

3) отключить источник тока

4) увеличить силу тока

4.  Изменится ли электроемкость конденсатора, если заряд на его обкладках увеличить в ( раз?

1) увеличится в ( раз

2) уменьшится ( раз

3) не изменится

4) увеличится в (2 раз

5. Колебательный контур радиоприемника настроен на радиостанцию, передающую на волне 100 м. Как нужно изменить емкость конденсатора колебательного контура, чтобы он был настроен на волну 25 м? Индуктивность катушки считать неизменной.

1) увеличить в 4 раза

2) уменьшить в 4 раза

3) увеличить в 16 раз

4) уменьшить в 16 раз

6. Объектив фотоаппарата является собирающей линзой. При фотографировании предмета он дает на пленке изображение

1) действительное прямое

2) мнимое прямое

3) действительное перевернутое

4) мнимое перевернутое

7.  Два автомобиля движутся в одном и том же направлении со скоростями v1 и v2 относительно поверхности Земли. Скорость света от фар первого автомобиля в системе отсчета, связанной с другим автомобилем, равна

1) с ( (v1 + v2)

2) с + (v1 + v2)

3) с + (v1 ( v2)
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8. На рисунке приведены варианты графика зависимости максимальной энергии фотоэлектронов от энергии падающих на фотокатод фотонов. В каком случае график соответствует законам фотоэффекта?

1) 1
 2) 2

 3) 3

4) 4

9.  Какое из приведенных ниже высказываний правильно описывает способность атомов к излучению и поглощению энергии? Изолированные атомы могут

1) поглощать и излучать любую порцию энергии

2) поглощать и излучать лишь некоторый дискретный набор значений энергии

3) поглощать любую порцию энергии, а излучать лишь некоторый дискретный набор значений энергии

4) излучать любую порцию энергии, а поглощать лишь некоторый дискретный набор значений энергии
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10.  Какой из графиков зависимости числа нераспавшихся ядер (N) от времени правильно отражает закон радиоактивного распада (см. рисунок)?

1

2

3

4

11.  Неподвижная лодка вместе с находящимся в ней охотником имеет массу 250 кг. Охотник выстреливает из охотничьего ружья в горизонтальном направлении. Какую скорость получит лодка после выстрела? Масса пули 8 г, а ее скорость при вылете равна 700 м/с.

1) 22,4 м/с

2) 0,05 м/с

3) 0,02 м/с

4) 700 м/с

12.  Тепловая машина с КПД 40 % получает за цикл от нагревателя 100 Дж. Какое количество теплоты машина отдает за цикл холодильнику?

1) 40 Дж

2) 60 Дж

3) 100 Дж

4) 160 Дж
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13.  Магнит выводят из кольца так, как показано на рисунке. Какой полюс магнита ближе к кольцу?

1) северный

2) южный

3) отрицательный

4) положительный
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14.  Линзу, изготовленную из двух тонких сферических стекол одинакового радиуса, между которыми находится воздух (воздушная линза), опустили в воду (см. рис.). Как действует эта линза?

1) как собирающая линза

2) как рассеивающая линза

3) она не изменяет хода луча

4) может действовать и как собирающая, и как рассеивающая линза

15. Какова энергия связи ядра изотопа натрия 
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? Масса ядра равна 22,9898 а.е.м. Ответ округлите до целых.

1) 3(1011 Дж

2) 3(10 –11 Дж
3) 2(10 –14 Дж
4) 253 Дж
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